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Узагальніть цю частину бесіди невеликим 
висновком, що слугуватиме прологом до розмови 
про найбільше державне свято: «Незабаром, 
а саме 24 серпня, ми святкуватимемо день 
народження нашої країни. Цьогоріч Україні 
виповнюється 34 роки… А  скільки років вам? 
Чи любите ви святкувати день народження?». 
Вислухавши відповіді дітей, зауважте: «Оскільки 
ми живемо в Україні, то маємо нагоду всі разом 
відсвяткувати день народження нашої держави. 
Цей день називають  Днем Незалежності». 

Розпочати ознайомлення дошкільнят із урочистостями з нагоди 
Дня Незалежності краще напередодні свята. На початку тематичної бесіди 
попросіть дітей (якщо ви працюєте з дошкільнятами середньої чи старшої груп)  
пригадати, що вони знають про Україну. Вислухайте кожну дитину, навіть якщо 
їхні розповіді повторюватимуться. Обов’язково продемонструйте карту 
України, покажіть на ній державні кордони, запропонуйте дітям роздивитися 
ілюстрації прапора, герба, інших національних символів (калини, верби, 
українського віночка, вишиванки). Пригадайте з ними, яке місто є столицею 
нашої держави. Запитайте, що вони знають про Київ та інші міста України,  
які рослини нашого краю їм відомі, які тварини живуть у наших лісах. 
Заспівайте разом гімн України. 

СВЯТКУЄМО ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

БЕСІДА НАПЕРЕДОДНІ ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

В умовах воєнного часу сприйняття 
святкування Дня Незалежності в Україні набуло 
нових обертонів. Авторка матеріалу пропонує 
ознайомитися з різними прийомами організації 
свята в закладі дошкільної освіти, сценаріями 
підготовчих та святкових заходів, новою 
методикою з розвитку партнерства між усіма 
учасниками виховного процесу, цікавою також
і батькам. Адже патріотичне виховання не 
обмежується активностями з нагоди свята, 
а має бути щоденною родинною практикою. 

День Незалежності — найшанованіше державне свято. Важливо, щоб діти 
знали про це, привчалися змалку виявляти повагу до атрибутів державності. 
Утім, говорити про День Незалежності з дошкільнятами треба зрозумілою 
для них мовою, цікаво й доступно. 



У цій частині бесіди доречною буде згадка про 
українських  козаків, які  400 років тому захищали 
нашу землю від зазіхань ворогів, прагнучи бути 
господарями у своєму краї — тобто боролися 
за незалежність. Нагадайте дітям, що сьогодні 
українські військові також  захищають 
незалежність нашої держави. Прагніть, 
щоб ця частина бесіди була короткою, 
але змістовною та доступною для дітей. 

Запитайте в дітей, як вони розуміють слово «незалежність». Поясніть, 
що незалежність для кожного з нас — це свобода вибору дій, коли ми самі 
вирішуємо, чим і з ким будемо бавитися, у що вдягатися. А незалежність 
держави — це ї ї здатність ухвалювати рішення без зовнішнього тиску, 
захищати свої кордони, розбудовуватися та розвиватися незалежно 
від інших держав. 

Після бесіди доцільно запропонувати дошкільнятам творчі завдання: 
наприклад, намалювати прапор України або тризуб — символ сили 
та єдності. Ідеями для малюнків можуть слугувати й інші національні символи: 
калина чи соняшник, або лелека, що кружляє над рідним гніздом тощо 
(вибір теми залежить від вікової групи). Доречною видається також робота 
над колективною аплікацією — картою України, українським віночком, 
орнаментуванням українського рушника. На такому занятті можна 
запропонувати дітям прикрасити торт-заготовку синьо-жовтими елементами 
чи будь-яким іншим патріотичним декором. 

Під час спільної роботи наголосіть, що незалежність — це не лише привід 
для святкування, а й щоденна праця кожного громадянина держави. 
Коли ми допомагаємо іншим, виконуємо свої обов’язки вдома, в садку, 
коли любимо свою країну та поважаємо ї ї звичаї, то робимо Україну 
сильнішою. 

Розкажіть, що в День Незалежності ви завжди 
вдягаєте вишиванку, відвідуєте різні урочисті 
заходи, щедро донатите на потреби захисників. 
Оскільки ми живемо в час війни, запропонуйте 
дітям намалювати листівки з побажаннями 
для воїнів, щоб підтримати їхній бойовий дух. 

До святкування Дня Незалежності залучіть 
батьків, вихователів, дітей та організуйте 
доброчинний ярмарок, що дасть змогу підтримати 
ЗСУ та згуртувати всіх учасників освітнього 
процесу.



Таке святкування створить атмосферу радості та запам’ятається не лише дітям, 
а й батькам, сприятиме формуванню спільних традицій, об’єднає родини.

Незалежність — це велика цінність, яку ми всі повинні берегти. А святкування 
Дня Незалежності в закладі дошкільної освіти — це інвестиція у виховання 
покоління, яке змалку цінує свою країну та усвідомлює потребу розвивати ї ї. 

Спочатку оберіть простір на території ЗДО 
для проведення заходу, узгодьте всі деталі 
з керівництвом садка.

Розподіліть обов’язки між вихователями, 
виготовте з ними тематичні декорації 
в українському стилі, що підсилять урочисту 
святкову атмосферу. (До створення елементів 
святкового декору можна залучати й дітей.)

Запропонуйте батькам підготувати вироби 
для ярмарку: іграшки та сувеніри з бісеру 
чи глини, віночки, ляльки-мотанки, магніти 
тощо. 

Доручіть музичному керівникові організувати 
невеличкий концерт за участю дітей (програму 
такого заходу укладіть із патріотичних пісень 
та віршів, українських національних танців). 

Долучіть інструктора з фізкультури 
до організації «Народних забав» — змагань 
з перетягування канату, бігу на час, стрибків 
у мішках чи інших активностей. 

Організуйте майстеркласи просто неба: 
із плетіння браслетів, розпису пряників та ін. 

Запросіть батьків інших груп, рідних 
та мешканців мікрорайону відвідати ярмарок.

Подбайте про популяризацію свого заходу, 
заздалегідь підготувавши оголошення 
про нього та інформаційні плакати — 
так ви залучите  більшу кількість гостей.

Наприкінці свята обов’язково подякуйте 
всім учасникам, нагородіть дітей грамотами 
за активну участь.

Прозвітуйте про зібрані кошти
для захисників.

ДОБРОЧИННИЙ ЯРМАРОК
ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ




